Требования к вступительному реферату
Вступительный реферат является самостоятельной работой, содержащей обзор состояния сферы предполагаемого исследования. Тема реферата должна соответствовать выбранному направлению подготовки в аспирантуре и по общему содержанию должна соответствовать предполагаемой теме диссертационного исследования.
Автор должен продемонстрировать четкое понимание проблемы, знание дискуссионных вопросов, связанных с ней, умение подбирать и анализировать фактический материал, умение сделать из него обоснованные выводы, наметить перспективу дальнейшего исследования.

Структура реферата.

Реферат должен содержать:

· титульный лист (пример титульного листа – см. ниже);
· план;

· введение (постановка проблемы);

· основная часть

·  1 раздел - обзор исследований по данной проблематике,

·  2  раздела - результаты исследований автора по указанной теме, возможные направления дальнейших исследований 

· заключение;

· список использованной литературы;

· приложения (если есть необходимость).

Объем и требования к оформлению вступительного реферата.
Текст вступительного реферата оформляется на одной стороне стандартного листа формата А4, межстрочный интервал – 1,5, шрифт – Times New Roman, размер кегля 14; страницы реферата должны иметь следующие поля: верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, правое – 10 мм, левое – 30 мм. Общий объем вступительного реферата не должен превышать 25-30 страниц. Объем введения: 2-3 стр., заключения: 1-2 стр., основной части: 20-25 стр. и списка литературы. Приложения к реферату оформляются в виде таблиц, схем, графиков, образцов документов, аналитических справок и т.д.
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